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	1.Aşağıdakilerden hangisi küpün açılımı olamaz?
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	Aşağıdaki açılımlardan hangisi kapatılınca dikdörtgenler prizması oluşmaz?
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	Aşağıda açılımlarımları verilen prizmalar ile uygun adları eşleştiriniz.
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Kare prizma

2)

Dikdörtgenler prizması 
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Küp 

4)

Üçgen prizma 
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	[image: image13.png]Yandaki yapi kag es kiipten olusmustur?
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	[image: image14.png]Yandaki sekil kag tane es kiipten
olusmustur?
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	[image: image15.png]Yanda verilen yap: kag es kiipten
olusmustur?
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	[image: image16.png]Yandaki prizmanin hacmi kag birim kiptir?
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